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اخباری، محرمی و لطفی سپاهانی شدند
باشگاه سپاهان روز گذشته فعالیت زیادی در بازار نقل 
و انتقالاتی داشت. آنها سه خرید خوب انجام دادند تا 
از سایر مدعیان عقب نمانند. صادق محرمی بعد از 
هفت سال بازی در تیم فوتبال دیناموزاگرب، تصمیم 
گرفت به فوتبال ایران برگردد. او مدتی پیش با پیشنهاد 
باشگاه سپاهان مواجه شد و بعد از مذاکره با مسئولان 
این باشگاه، سرانجام با تیم اصفهانی به توافق رسید. 
محرمی با سپاهان قرارداد دوساله امضا کرده است تا 
فصل آینده دوباره در لیگ برتر بازی کند. محمدرضا 
اخباری دروازه‌بان فصل گذشته گل‌گهر سیرجان در 
دفتر باشگاه سپاهان حاضر شد و بعد از مذاکره با 
مدیران این باشگاه در نهایت با این تیم به توافق رسید. 
او قرارداد دوساله با سپاهان امضا کرد تا جانشین پیام 
نیازمند شود. محمدمهدی لطفی وینگر تیم فوتبال 
آلومینیوم اراک یکی دیگر از بازیکنانی بود که دیروز پای 
برگه قرارداد با باشگاه سپاهان را امضا کرد. روز سه‌شنبه 
هم عارف حاجی‌عیدی، هافبک سابق تیم آلومینیوم 

اراک با قراردادی دو ساله به سپاهان پیوست.

 مطلق‌زاده: مدیریت خواست 
مرا از سر خودش باز کند

محمود مطلق‌زاده بازیکن استقلال خوزستان درباره 
عملکرد تیمش در فصل گذشته می‌گوید: »استقلال 
خوزستان در آغاز فصل، ثبات و نظم خوبی داشت که 
به همین خاطر توانستیم موفق باشیم و ستاره‌های 
خارجی ما برجسته شدند. در ادامه فصل اما اتفاقاتی 
افتاد که مشکلات مالی دلیل اصلی آن بود. تیم بعد از 
جدایی بوژوویچ، نظم قبلی را از دست داد. در چهار بازی 
پایانی یک مساوی گرفتیم و سه بار شکست خوردیم. 
نتایج نیم‌فصل دوم، نتایج نیم‌فصل اول را هم زیر 
سؤال برد که به‌خاطر مسائل مالی و مدیریتی بود.« او 
درباره اخراج موقتش از تیم این‌طور می‌گوید: »من برای 
سال دوم کاپیتان تیم بودم و تجربه هشت سال بازی در 
خوزستان را دارم. وظیفه من بود که از همبازیان خودم 
دفاع کنم. مرا به یک جلسه دعوت کردند که من بعد 
از دفاع از حقوق همبازیانم، نشست را ترک کردم. گفتم 
ادامه مسیر با این شرایط هموار نیست و بهتر است جدا 
شوم. مدیریت باشگاه خواست مرا از سر خودش باز کند 
و به سرپرست تیم اعلام کرد که من و آبشک در تمرینات 
شرکت نکنیم. سقف قرارداد باشگاه ما 10 میلیارد تومان 
بود که حدود نیمی از آن هم پرداخت نشده است. این 
شرایط در تیم‌های پایه و بانوان استقلال خوزستان هم 
پابرجاست و بازیکنان این تیم‌ها دریافتی نداشته‌اند. 

وضعیت اسفناکی در باشگاه وجود دارد.«
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آلومینیوم اراک

لومینیوم، تیم داخل خانه  آ
برای اراکی‌ها حضور در میانه جدول، نتیجه و عملکرد خوبی به شمار می‌رود و آلومینیوم اراک توانست با این نتایج هوادارانش را راضی نگه دارد. هرچند این تیم در 
این دوره از رقابت‌ها نوسان زیادی داشت و اگر کمی خوش‌شانس بود، شاید می‌توانست به مراتب جایگاه بهتری را از آن خود کند. اراکی‌ها حالا به فصل آینده فکر 

می‌کنند تا شاید بتوانند در کنار ثبات در تیمشان، جایگاه بهتری را کسب کنند.

بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم

جدول دقایق بازی 

علامت)*( نشان‌دهنده تعداد گل‌های خورده است.
یک گل این تیم توسط مدافع ملوان به دست آمد.

داوران بازی های خانگی
اکرمی، بنیادی‌فر)2(، محمدی، بیژن حیدری، پیام 
حیدری، میثم حیدری، مؤمنی، وفاپیشه، ناظمی، 

عرب براقی، زمانی، جنگی، شهاب محمدی

کمک داوران بازی های خانگی
عطایی)3(، داودزاده، مهدی سیفی )2(، پناهی، 
بابارئیسی، نوری، نجفی‌نژاد، مروجی، نادری، 
فرهادپور، قاسمی، عبداللهی، هاشمی‌نسب، 
حیدری، شیرمردی، قدیری، مغروری، مرادی، 
ممبینی، وحید سیفی، حجتی، طوسی، زاهدی، 

یعقوب سخندان، ایلدروم، پورحیدری

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

صفر تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

4تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

5تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 8  - از سمت چپ: 7
نحوه بیشترین گل‌های خورده

پاس در عمق: 14

8

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی‌ها

22 2 14 16 1 10 4 15 خانگی

13 -3 17 14 8 4 3 15 خارج از خانه

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

8 6 5 4 6 1 گل زده

9 2 4 8 2 6 گل خورده

بیلان بازی‌های داخل و خارج خانه

فراوانی گل‌ها

جمع امتیاز: 35

شروع بد
اراکی‌ها در اولین هفته در بیرون از 
خانه به مصاف استقلال خوزستان 
رفتند و با یک تساوی به خانه 
برگشتند. اما هفته‌های بعدی هم 
برای آنها خوب پیش نرفت و آنها در 
5 بازی فقط 3 امتیاز کسب کردند و 
بردی نداشتند. شاگردان مجتبی 
حسینی اولین بردشان را در هفته 
ششم مقابل خیبر خرم‌آباد کسب 
کردند تا خیلی نزدیک بحران نشوند.

 
7 هفته بدون برد

شاگردان مجتبی حسینی روزهای 
اول  نیم‌فصل  پایان  تا  را  خوبی 
سپری کردند و انتظار می‌رفت آنها 
بتوانند در نیم‌فصل دوم باز هم نتایج 
خوبی کسب کنند. اما نوسان زیاد در 
آلومینیوم اراک در نیم‌فصل دوم هم 
گریبان آنها را گرفت. اراکی‌ها از هفته 
بیست و سوم در مصاف با رفسنجان 
تا هفته بیست‌ونهم و بازی با ملوان 
نتوانستند بردی کسب کنند و در این 
7 هفته فقط 4 امتیاز کسب کردند تا 
خبرهای ضد و نقیضی درباره نیمکت 
تیمشان بشنوند. البته این برای 
اراکی‌ها آشنا بود چرا که آلومینیوم 
اراک از هفته نهم تا چهاردهم هم 
همین تجربه را داشت و از شش بازی 

فقط 4 امتیاز کسب کرده بود.
 

کاظمیان، ستاره بی‌چون‌وچرای 
اراکی‌ها

برای  حسینی  مجتبی  شاگردان 
اینکه تیمشان شرایط خوبی داشته 
باشد، همه تلاش‌شان را کردند اما 
در این بین امین کاظمیان مهاجم 

خوب اراکی‌ها برای آنها سنگ‌تمام 
از  دوره  این  در  کاظمیان  گذاشت. 
رقابت‌ها بهترین شرایط را داشت 
و توانست 9 گل برای تیمش به ثمر 
برساند البته او در نقش پاسور هم 
ظاهر شد و 5 پاس گل را هم در این 
رقابت‌ها به نام خود ثبت کرد و یک 
تنه جور تیم را کشید. البته امین 
جهان‌کهن هم در این نمایش خوب 
اراکی‌ها نقش مؤثری داشت و 7 پاس 

برای مهاجمان اراک ساخت.
 

ریکانی؛ حضور کوتاه و ضعیف
طالب ریکانی از جمله بازیکنانی بود 
که در اواخر فوتبالش، راهی اراک شد 
تا شانس خود را در این تیم امتحان 
کند. او البته در این تیم حضوری 
کوتاه و ضعیف داشت. ریکانی در 10 
بازی برای اراکی‌ها به میدان رفت، 
اما مجموع بازی او بیشتر از 60 دقیقه 
نشد. البته این بازیکن در مصاف 
آلومینیوم اراک با ذوب‌آهن اصفهان 
که با نتیجه 4 بر صفر به نفع اراکی‌ها 
به پایان رسید، توانست یک گل 
استثنایی برای آنها به ثمر برساند. او 
در این بازی فقط 15 دقیقه در زمین 

حضور داشت.
 

اراکی‌ها غریبه‌پرست نبودند
آلومینیوم اراک از معدود تیم‌هایی بود 
که در بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر با تکیه بر بازیکنان و استعدادهای 
داخلی پا به میدان مسابقه گذاشت 
و توانست نتایج خوبی را هم کسب 
کند. مجتبی حسینی در این دوره از 
رقابت‌ها از هیچ بازیکن خارجی بهره 
نبرد و هزینه‌های گزاف هم به تیمش 

نکرد. تحمیل 
 

بیشترین تساوی
همان‌طور که اشاره شد، اراکی‌ها 
در این دوره از رقابت‌های لیگ برتر، 
نوسان زیادی داشتند اما این تیم 
در کنار نساجی مازندران بیشترین 

شاگردان  داشت.  هم  را  تساوی 
حسینی از 30 بازی 14 دیدار را با تساوی 
به پایان رساندند و یکی از تیم‌هایی 
بودند که بیشترین تساوی را داشته 
است. بر همین اساس اگر اراکی‌ها 
کمی خوش‌شانس بودند، شاید 

می‌توانستند با جایگاه بهتری 
لیگ را به پایان برسانند.

 
آلومینیوم تیم خانگی

مجتبی  شاگردان 

حسینی، تیم داخل خانه بودند 
و با حمایت هوادارانشان در خانه 
حسابی سنگ تمام گذاشتند اما 
در بیرون از خانه خیلی نتوانستند 

به موفقیت برسند.
 آلومینیوم اراک در خانه 22 امتیاز کسب 
کرده و فقط یک باخت داشته 
است اما در بیرون از خانه 
فقط 13 امتیاز کسب کرده 
و هفت باخت نصیب‌اش 

است. شده 

تیم آلومینیوم اراک، بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر را خوب به پایان رساند و 
هواداران اراکی از ادامه حضور تیمشان در 
لیگ برتر خیالشان راحت بود. حضور در 
جایگاه هشتم جدول، نه‌تنها برای تیمی 
مثل آلومینیوم جایگاه خوبی بود، بلکه این 
موضوع نشان داد که با برنامه‌ریزی مناسب 
و داشتن هدف، باشگاه‌ها می‌توانند شرایط 
خوبی را برای خودشان مهیا کنند، ضمن 
اینکه در کمک به فوتبال هم توانمند خواهند 
شد. آلومینیوم اراک با مجتبی حسینی تحت 
هر شرایطی ادامه داد، چه زمانی که توانستند 
برخی حریفان را با 4 گل شکست دهند و چه 
زمانی که هفته‌ها نتوانستند به بردی برسند، 

اما آنها به بازیکنان و کادرفنی آلومینیوم 
اعتماد داشتند و در نهایت همین اعتماد 
هم باعث شد که آلومینیوم علاوه بر کسب 
جایگاه خوب در جدول رده‌بندی، بتواند به 
یک تیم باثبات در لیگ برتر تبدیل شود و 
نه‌تنها در کادرفنی و مدیریت گرفتار حواشی 
و تغییرات نشدند، بلکه حتی در انتخاب 
و ادامه همکاری با بازیکنان هیچ مشکلی 
نداشتند. با تمام شدن بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر، اتفاق دیگری در حال رخ 
دادن است. آلومینیوم اراک در همین چند 
روز گذشته بازیکنان خوب خودش را از دست 
داده است. محمدامین کاظمیان بهترین 
بازیکن این تیم خیلی زود راهی پرسپولیس 
شد و در چند روز گذشته صحبت از پیوستن 
محمدمهدی لطفی و عارف حاجی‌عیدی به 
سپاهان بود که ظاهراً جدایی این بازیکنان 
هم قطعی شده و آنها راهی اصفهان خواهند 
شد. با این اوصاف آلومینیوم اراک طی 
روزهای آینده احتمالاً باز هم روند گذشته 
را ادامه خواهد داد. یعنی مجتبی حسینی به 

عنوان سرمربی این تیم که استاد فوتبال 
رده‌های پایین‌تر از جمله لیگ یک و دو 
فوتبال است، احتمالاً باز هم مهره‌های 
خوبی را از این رقابت‌ها، راهی لیگ برتر 
خواهد کرد. در حقیقت اراکی‌ها نگران 
جدایی بازیکنانشان نیستند و به خوبی 

می‌دانند که باشگاه آلومینیوم با تکیه 
بر توانایی مجتبی حسینی خیلی زود 
بازیکنان جدیدی را جایگزین بازیکنان 
جداشده خواهد کرد و البته باز هم 
این باشگاه اراکی می‌تواند از بازیکنان 
جذب شده، درآمدزایی کند. حرف‌هایی 

هم درباره جدایی حسینی از آلومینیوم 
به گوش می‌رسد و ممکن است این 
سرمربی، هدایت تیم امید را برعهده 
بگیرد، اما به نظر می‌رسد حسینی 
موفقیت خوب در اراک را به این راحتی 

از دست ندهد.

مجتبی مجتبی 
حسینی حسینی 

به عنوان به عنوان 
سرمربی سرمربی 

آلومینیوم آلومینیوم 
استاد فوتبال استاد فوتبال 

رده‌های رده‌های 
پایین‌تر از پایین‌تر از 

جمله لیگ جمله لیگ 
یک و دو یک و دو 

فوتبال استفوتبال است

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

مدیرعامل  رجاییان  محمد 
آلومینیوم اراک درباره عملکرد 
تیمش در لیگ بیست و چهارم 
ی  ر ا فگذ هد ما  «  : می‌گوید
مشخصی داریم و چیزی که 
برای‌مان مهم است، بحث 
آماده‌سازی زیرساخت‌هایی 
است که می‌تواند به توسعه 

فوتبال کمک کند.
 رتبه‌ای که کسب کردیم از نظر 
کسب سهمیه، پاداش و... با 
رتبه سوم جدول فرقی نمی‌کند 
ولی مردم اراک مستحق کسب 
؛  هستند ی  بهتر ی  تبه‌ها ر
چرا که سال‌ها در لیگ یک 
منتظر صعود به لیگ برتر 
هم  برتر  لیگ  در  و  بودند 

پس از ۴ سال منتظر اتفاقات 
خوب هستند.« او با اشاره 
تیمش  مهاجم  وش  فر به 
اینطور می‌گوید: »ما از طریق 
کاظمیان درآمدزایی کردیم 
اما حاجی عیدی و لطفی دو 
سال با ما قرارداد داشتند که 
به پایان رسید و جدا شدند. 
قطعاً در ادامه بازیکنانی را با 
نظر سرمربی جذب می‌کنیم 
که کارایی بازیکنان جدا شده 
باشند.« رجاییان  را داشته 
درباره خریدهای فصل جدید 
می‌گوید: »ما از این پول‌های 
نجومی نداریم، یکی از دوستان 
در خصوص یک بازیکن رقم 
۲۷۰ میلیارد تومان برای قرارداد 

دو ساله را مطرح کرد که خیلی 
آلومینیوم  بود.  تعجب‌آور 
کمترین بدهی را دارد. ما اندازه 
توان‌مان گلیم پهن می‌کنیم. 
دنبال بریز و بپاش نیستیم و 
همه چیزمان حساب و کتاب 
بعد  به  اینجا  از  باید  دارد. 
باشگاه‌هایی مجوز حرفه‌ای 
بگیرند که شسته و رفته و 
مرتب کار می‌کنند.« مدیرعامل 
آلومینیوم در خصوص کیفیت 
زمین چمن و نور ورزشگاه امام 
خمینی)ره( می‌گوید: »ما یکی 
از بهترین زمین‌های چمن را 
داریم. دوستان احتمالاً این 
زمین را در زمستان دیده‌اند 
که معترض هستند؛ در اراک 

معمولاً از ماه آبان به بعد زمین 
چمن نداشتیم اما از زمانی که 
دامنه فوتبال گسترده‌تر شده ما 
افرادی را برای استانداردسازی 
زمین استخدام کرده‌ایم که 
در تمام طول سال آنجا کار 
می‌کنند و برای حفظ زمین و 
آماده‌سازی آن تلاش می‌کنند. 
این اقدام باعث شده زمین 
حفظ شود. این زمین بدون 

سیستم هیتینگ ۲۰ سال است 
اگر  ان‌شاءالله  می‌کند.  کار 
مسئولان استان و وزارت ورزش 
کمک کنند باید سال آینده 
ساختار هیتینگ در آن مستقر 
شود، اینکه می‌گویند زمین ما 
خوب نیست، قبول ندارم و 
با قاطعیت می‌گویم که جزو 
۴، ۵ زمین خوب کشور و نور 
ورزشگاه هم استاندارد است.«

با فروش کاظمیان درآمدزایی کردیم

رجاییان: دنبال بریز و بپاش نیستیم

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

0 3 0 30* 2610 29 29 محمد خلیفه 1

0 5 2 0 2595 25 29 محمدمهدی لطفی 79

0 8 0 5 2497 25 28 عارف حاجی‌عیدی 6

0 2 0 1 2455 25 28 میلاد بدرقه 70

0 2 5 9 2391 20 28 محمدامین کاظمیان 69

0 3 7 0 2231 18 26 امین جهان‌کهن 10

1 4 0 1 2179 21 25 مهران موسوی 15

0 2 3 1 2086 15 24 بهرام گودرزی 83

0 3 1 5 1978 3 26 رحمان جعفری 78

0 0 0 1 1896 18 23 بهروز نوروزی‌فرد 26

1 1 1 0 1589 12 19 احسان قهاری 2

0 2 2 0 1524 10 24 امیر نوری 5

0 1 1 0 829 7 15 علی وطن‌دوست 77

0 0 0 0 487 3 13 رضا جبیره 7

0 0 0 0 299 1 7 طاها محبی‌پور 99

0 0 0 0 273 3 7 علیرضا رضایی 30

0 2 0 0 270 1 18 ابوالفضل قنبری 8

0 0 0 0 200 1 7 ابوالفضل سوختانلو 32

0 1 2 1 194 2 3 عباس کهریزی 37

0 1 1 1 161 0 18 رضا مرزبان 11

0 1 0 3 114 0 20 شروین بزرگ 9

0 0 0 1* 90 1 1 احسان مرادیان 22

0 0 0 0 80 0 2 ماهان رحمانی 39

0 0 0 0 60 0 11 علی لطیفی 27

0 0 0 1 60 0 10 طالب ریکانی 41

0 0 0 0 51 0 2 ابوالفضل سلیمانی 4

0 0 0 0 9 0 1 سبحان کمالوند 34

0 0 0 0 6 0 3 امیر ابراهیم‌زاده 17

0 0 0 0 2 0 2 ساسان حسینی 76

اعرابی: به من فرصت ندادند
علی‌اصغر اعرابی وینگر فصل گذشته تیم فوتبال فولاد خوزستان 
از برخی اتفاقات سال گذشت دلخور است: »در حال حاضر 
تحت قرارداد باشگاه سپاهان هستم و این باشگاه باید تکلیفم را 
روشن کند. سال گذشته که اتفاقات خوبی برایم رخ نداد، چون 
وضعیتم دیر مشخص شد، ولی امیدوارم باشگاه سپاهان خیلی 
زود تکلیفم را مشخص کند. من فقط در بیش از 50 درصد بازی‌ها 
به میدان رفتم و این اصاً برایم خوب نبود. در بازی‌هایی که 
به میدان رفتم آمار خوبی داشتم و بهترین پاسور و گلزن تیم 
بودم به همین دلیل انتظار داشتم بیشتر بازی کنم. در بازی 
با تراکتور من را از ترکیب بیرون آوردند و در دیدار با چادرملو 
هم بازی نکردم. من شانس خوبی برای کسب عنوان بهترین 
پاسور لیگ داشتم، ولی این فرصت را به من ندادند تا بیشتر 
بازی کنم. این موضوع واقعاً برایم ناراحت‌کننده بود، ولی هیچ 
وقت اعتراض نکردم. وقتی یک بازیکن آمار خوبی دارد انتظار 
دارد بیشتر بازی کند.« اعرابی در مورد اینکه آیا دوست دارد 
در سپاهان بماند یا اینکه به همکاری‌اش با فولاد ادامه دهد، 
این‌طور می‌گوید: »باید ابتدا با باشگاه سپاهان صحبت کنم. یا 
باید رضایتنامه بگیرم و جدا شوم یا اینکه در مورد ادامه همکاری 
صحبت کنیم تا ببینیم شرایط چگونه می‌شود. فولاد هم از من 

خواسته است که بمانم.«

پس از کوچ دسته جمعی ستاره‌های جوان آلومینیوم

حسینی به دنبال کشف استعدادهای گمنام


